



پوشکیمان، تگوروشی مانده بپوزگی
امت اسلام جنگ آشکارا با سلیتانیان
به ویژه شیعیان عالم است



اقتصادی
سیاسی
اجتماعی
فرهنگی
ورزشی

خبر

مارا دنبال کنید

دوشنبه ۱۱ اسفند ۱۴۰۴ • سال دهم • شماره ۲۱۰۲ • ۴ صفحه • ۵۰۰۰ تومان

KHARIDAAR DAILY

انا لله وانا اليه راجعون

رهبر معظم انقلاب به شهادت رسیدند



در پی حملات سبعانه دولت جنایت پیشه آمریکا و رژیم منحوس صهیونیستی به مناطقی در محدوده خیابان پاسستور و بیت رهبر معظم انقلاب اسلامی، اسوه ایمان، جهاد و مقاومت حضرت آیت الله خامنه‌ای روز شنبه ۹ اسفند ۱۴۰۴ به فیض رفیع شهادت نائل آمدند.

خلف صالح روح خدا که در بیش از ۳۷ سال رهبری دایمانه پیشتازی و پرچمداری واقعی جبهه اسلام را عهده‌دار شد و با شجاعت مثال‌زدنی و ایمان راسخ خود فصل نوینی از حکمرانی را در تاریخ اسلام رقم زد و تا آخرین لحظه حیات مبارک و تاریخ‌ساز خود در برابر کفر و طاغوت و استکبار راهبری امت اسلامی را عهده‌دار بود.

پس از انتشار خبر شهادت امام خامنه‌ای رهبر معظم انقلاب اسلامی حوالی ساعت پنج صبح روز یکشنبه ۱۰ اسفند ماه، خیل عظیم دوستداران امام امت پس از اقامه نماز صبح در مساجد سراسر کشور به صورت خودجوش به خیابان‌ها آمدند و در سوگ مقتدای خود گریستند، تان نشان دهند که مسیر استقلال خواهی ملت ایران پس از رحلت امام خمینی (ره) و شهادت امام خامنه‌ای رضوان الله علیه زنده‌تر از هر زمان دیگری است و با رجعت مقتدا پشیمان، پرچم انقلاب بر زمین نخواهد ماند، و بیرقی که پای آن خون‌های عزیز زیادی ریخته شده به دشمن آمریکایی - صهیونی خواهد فهماند که اینجا ایران است، سرزمین دلیران.

امام خامنه‌ای بارها و بارها در سخنان خود از آرزوی خود از شهادت گفته و در بخشی از صحبت‌های خود خطاب به خانواده شهدا تاکید کرده بود که ای کاش - و این دعایی است که از قلب ما بر می‌آید - ای کاش که مرگ ما هم مثل مرگ فرزندان شما باشد.

اطلاعات سپاه:

هرگونه تحرك مخل امنیت مصداق همکاری مستقیم با دشمن است

سازمان اطلاعات سپاه تاکید کرد: با توجه به نقشه دشمن برای اقدام تروریستی و آشوب های خیابانی، هر گونه تحرك مخل امنیت مصداق همکاری مستقیم با دشمن تلقی می‌شود.

سازمان اطلاعات سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در بیانیه‌ای تاکید کرد: «با عرض تسلیت شهادت امام خامنه‌ای و به امید پیروزی ایران، به استحضار ملت قهرمان می‌رساند با توجه به نقشه دشمن سفاک برای اقدام تروریستی و آشوب های خیابانی به عنوان گام بعدی بمباران برخی اماکن نظامی و انتظامی، لذا هرگونه تحرك مخل امنیت مصداق همکاری مستقیم با دشمن تلقی شده و با مشت محکم فرزندان شما در سازمان اطلاعات سپاه مواجه خواهد شد.»

سپاه

حزب‌الله:

در جنگ علیه ایران، بی طرف نخواهیم بود

یک مقام ارشد حزب الله تاکید کرد که این گروه همچنان از ایران حمایت می‌کند و در کنار تهران ایستاده‌است.

«محمود قماطی» نایب رئیس شورای سیاسی حزب‌الله در گفت‌وگو با الجزیره مباشر اعلام کرد: ما با ایران اعلام همبستگی می‌کنیم و به‌طور کامل برای پاسخ به هر گونه تجاوز گسترده جدید رژیم اسرائیل علیه لبنان آماده هستیم.

وی افزود: ما در جنگ علیه ایران بی‌طرف نیستیم و نخواهیم بود، اما شیوه اقدام ما قابل تفسیر است و موضع ما همچنان مبهم باقی خواهد ماند و قصد نداریم به دشمن اینمان خاطر بدهیم.

همینان

فایننشال تایمز:

جنگ علیه ایران به اقتصاد آمریکا آسیب می‌زند

یک رسانه انگلیسی نوشت که جنگ طولانی مدت بین آمریکا و ایران به اقتصاد واشنگتن و جهان آسیب می‌رساند.

روزنامه انگلیسی فایننشال تایمز به نقل از آجی راجادهاکشا تحلیلگر بار کلیر نوشت: درگیری طولانی مدت بین آمریکا و ایران می‌تواند به اقتصاد واشنگتن و جهان آسیب برساند.

این نشریه به نقل از راجادهاکشا افزود: هر افزایش پایدار ۱۰ دلار قیمت نفت در هر بشکه، رشد اقتصادی آمریکا را در سال آینده ۰.۱ تا ۰.۲ درصد کاهش می‌دهد.

امریکا و رژیم صهیونیستی صبح شنبه نهم اسفندماه با حمله به ایران، «حضرت آیت‌الله العظمی خامنه‌ای» رهبر معظم انقلاب اسلامی و جمعی از مقامات نظامی و سیاسی را به شهادت رساندند.

ایران اعلام کرده که به حمله آمریکا پاسخ قاطع خواهد داد و اگر چه شروع کننده جنگ نبوده اما تمام‌کننده آن خواهد بود.

همینان

روسیه و امارات حمله به ایران را غیر قابل قبول دانستند

وزیران امور خارجه روسیه و امارات متحده عربی، جنگ احتمالی آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه ایران را غیر قابل قبول اعلام کردند.

به نقل از ریائونوستی، وزارت امور خارجه روسیه در بیانیه‌ای اعلام کرد که «سرگئی لاوروف» وزیر امور خارجه این کشور به صورت تلفنی با عبدالله بن زاید آل نهیان، وزیر امور خارجه امارات متحده عربی درباره تحولات منطقه پس از جنگ احتمالی آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه ایران گفت‌وگو کرده‌است.

براساس بیانیه وزارت امور خارجه روسیه، لاوروف و آل نهیان تجاوز آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه ایران را غیر قابل قبول دانستند و بر لزوم توقف فوری اقدامات نظامی و بازگشت به چارچوب سیاسی و دیپلماتیک تاکید کردند.



امریکا و رژیم صهیونیستی صبح شنبه نهم اسفندماه با حمله به ایران، «حضرت آیت‌الله العظمی خامنه‌ای» رهبر معظم انقلاب اسلامی و جمعی از مقامات نظامی و سیاسی را به شهادت رساندند.
ایران اعلام کرده که به حمله آمریکا پاسخ قاطع خواهد داد و اگر چه شروع کننده جنگ نبوده اما تمام‌کننده آن خواهد بود.

همینان

فرمانده قرارگاه خاتم:

عملیات موشکی علیه منافع دشمنان تا شکست قطعی آن‌ها ادامه دارد

فرمانده قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیاء (ص)،گفت: در پاسخ به تجاوز بی‌شرمانه دشمن، سراسر سرزمین‌های اشغالی و پایگاه‌های آمریکا در منطقه، زیر ضربات کوبنده موشک‌های ایرانی قرار گرفت و این عملیات، بی‌وقفه تا شکست قطعی دشمن ادامه خواهد یافت.

سردار سرلشکر «علی عبداللهی» روز شنبه ۹ اسفندماه ۱۴۰۴ در پی حمله آمریکا و رژیم صهیونی به کشورمان، اظهار داشت: همان‌طور که اعلام کرده بودیم، در پاسخ به تجاوز بی‌شرمانه آمریکا و رژیم صهیونیستی به ایران اسلامی، سراسر سرزمین‌های اشغالی و پایگاه‌های آمریکای جنایتکار در منطقه، زیر ضربات کوبنده موشک‌های ایرانی قرار گرفت و این عملیات، بی‌وقفه تا شکست قطعی دشمن، تداوم خواهد یافت.

سرلشکر عبداللهی ادامه داد: با توجه به تجاوز ارتش آمریکا و رژیم صهیونیستی به ایران اسلامی، ضمن هدف قرار دادن سرزمین‌های اشغالی، همه پایگاه‌ها، منابع و منافع آمریکایی در کل منطقه، برای نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران هدف مشروع تلقی می‌گردد.

فرمانده قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیاء (ص) با تأکید بر لزوم حفظ آرامش ملت قهرمان و شجاع ایران اسلامی، گفت: نیروهای مسلح از کشور، ملت و منافع ملی قاطعانه و باصلابت دفاع خواهند کرد.

صبح روز (شنبه) صدای چندین انفجار در تهران و برخی شهرها شنیده شده‌شود و در جریان این اقدام، وزیر جنگ اسرائیل حمله به ایران را تأیید کرد.
دونالد ترامپ رئیس جمهوری آمریکا هم امروز (شنبه) با انتشار ویدیویی در شبکه اجتماعی «تروث سوشال» که به نظر می‌رسد پیشتر آماده شده بود، نوشت: حملات نظامی گسترده‌ای را علیه ایران آغاز کردیم. وزارت جنگ ایالات متحده، این عملیات را «عملیات خشم حماسی» (OPERATION EPIC FURY) نامید.

صفحه ۲

دوشنبه ۱۱ اسفند ۱۴۰۴ • شماره ۲۱۰۲

همینان

همینان

همینان

ترور فرمانده بزرگ اهت اسلام جنگ آشکار با مسلمانان به ویژه شیعیان عالم است

خربدار < رئیس جمهور در پیامی ضمن تسلیت شهادت رهبر معظم انقلاب تاکید کرد: ترور فرمانده بزرگ امت اسلام جنگ آشکار با مسلمانان مخصوصا شیعیان اقصی نقاط عالم است.

به گزارش ریاست جمهوری، در پیام تسلیت مسعود پزشکیان در پی شهادت حضرت آیت‌الله العظمی خامنه ای رهبر عظیم‌الشان انقلاب اسلامی آمده‌است: با کمال اندوه و تأثر و تأسّف فرمانده بزرگ امت اسلام، رهبر عالی‌قدر و معظم انقلاب اسلامی حضرت آیت‌الله العظمی امام خامنه‌ای به دست شقی‌ترین اشیق‌یای عالم، به شهادت رسید. این رخداد بزرگ‌ترین ابتلای امروز جهان اسلام است. ترور عالی‌ترین مقام سیاسی جمهوری اسلامی ایران و زعیم و مرجع برجسته جهان تشیع، توسط محور منحوس امریکایی– صهیونی اعلام جنگ آشکار با مسلمانان خصوصا شیعیان اقصی نقاط عالم محسوب می‌شود.

در ادامه پیام رئیس جمهور آمده‌است: ایران عزیز در طی ۳۷ سال هدایت داهیانیه و رهبری شهید عالی‌مقام حضرت آیت‌الله العظمی امام خامنه‌ای راه نورانی حضرت

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

هیئت دولت در پی شهادت رهبر انقلاب، ۴۰ روز عزای عمومی و ۷روز را تعطیل عمومی اعلام کرد.
در پی شهادت رهبر معظم انقلاب اسلامی، هیئت دولت بیانیه‌ای صادر کرد. متن بیانیه به شرح ذیل است:

بسم الله الرحمن الرحيم

«سَيَعْلَمُ الَّذِينَ ظَلَمُوا أَيَّ مُنْقَلَبٍ يَنْقَلِبُونَ»

مردم شریف و سرفراز ایران!

با کمال تأسّف و تأثر به اطلاع می‌رساند در پی حمله سبعمانه دولت جنایت‌پیشه آمریکا و رژیم منحوس صهیونیستی اسوه ایمان و جهاد و مقاومت، رهبر معظم انقلاب اسلامی حضرت آیت‌الله‌العظمی امام خامنه‌ای به فیض بزرگ شهادت رسید. خلف صالح

امام خمینی (ره) را با صلابت و اقتدار

ادامه داد و به کانون استکبارستیزی و استقلال‌طلبی بدل شد. رهبری بزرگ و الهی که با تکیه بر اراده، رأی و نظر مردم

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

درد

www.kharidaaronline.ir

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

به ملت ایران عزت و کرامت بخشید و چون استوانه‌های سترگ، خار چشم دشمنان اسلام و ایران بود.
اسلام و ایران بود.
پزشکیان در پیام خود آورده‌است: تدبیر

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

همینان

کارشناس ارشد اقتصاد بین‌الملل:

تعرفه‌های ترامپ در اقتصاد ایران کمترین تاثیر را دارد



کشورها با این سیاست دانست و افزود:

حسن نخست، بین‌المللی بودن دلار است؛ به‌طوری‌که ۹ دهم دلارهای موجود در دنیا در خارج از آمریکا استفاده می‌شود. سیستم به‌گونه‌ای است که اگر ارزش دلار کاهش یابد، دارندگان غیر آمریکایی دلار

ضرر می‌کنند و اگر ارزش آن افزایش یابد، دیگران مجبورند خود را تطبیق دهند. وی حسن دوم را بازار بسیار بزرگ آمریکا عنوان کرد و گفت: هر شرکت، مجموعه صادراتی یا تولیدکننده‌ای با داشتن بازار در آمریکا می‌تواند به توسعه متوازن خود امیدوار باشد. تعرفه‌ها با گران کردن قیمت کالاها، قدرت خرید ثابت را کاهش می‌دهند و شرکت‌ها در تعداد صادرات دچار مشکل می‌شوند. به همین دلیل کشورها با حساسب و همین دلیل، نهادهای حاکمیتی و سرمایه‌گذاری دادند و این روند آغاز شده است.

اکبری‌جور تأکید کرد که تحقیقاتش نشان می‌دهد کشورها واقعاً سرمایه‌گذاری مستقیم در حوزه‌های مختلف را شروع کرده‌اند، اما شیوه برخورد ترامپ با این مسئله به‌گونه‌ای بود که گویی با یک اسباب‌بازی مواجه است.

مخالفت سیستم حاکمیتی آمریکا با ترامپ
محمدرضا اکبری‌جور در ادامه تحلیل خود از سیاست‌های اقتصادی ترامپ، با تأکید بر اهمیت ثبات در اقتصاد اظهار داشت: در علم اقتصاد، وجود ثبات و استراتژی‌های مشخصی مانند قوانین مالیاتی، صادراتی

خریدار
یک کارشناس ارشد اقتصاد بین‌الملل پیش‌بینی کرد دستورات ترامپ در یکی، دو سال پایانی دوره ریاست‌جمهوری‌اش به دلیل تکرار خطاها و بی‌توجهی سیستم، خنثی خواهد شد.

محمدرضا اکبری‌جور اقتصاددان، استاد اقتصاد بین‌الملل با بیان اینکه رفتارهای خودمحور دونالد ترامپ ثبات اقتصاد جهانی را برهم زده است، پیش‌بینی کرد دستورات او در یکی، دو سال پایانی دوره ریاست‌جمهوری‌اش به دلیل تکرار خطاها و بی‌توجهی سیستم، خنثی خواهد شد. وی همچنین تأکید کرد که با وجود اثرات بین‌المللی این سیاست‌ها، مسئله تعرفه‌های آمریکا به دلیل انبوه پارامترهای تأثیرگذار بر اقتصاد ایران، در اولویت‌های دهم‌این کشور قرار دارد.

شخصیت خودمحور ترامپ وانگیزه تعرفه‌ها
محمدرضا اکبری‌جور، اقتصاددان و استاد دانشگاه، در گفت‌وگو با خبرنگار مهر ضمن ابراز تأسف از مشکلات پیش‌آمده برای مردم، به تحلیل رفتار و سیاست‌های اقتصادی دونالد ترامپ پرداخت. وی در ابتدا با اشاره به اظهارات اخیر ترامپ درباره تعرفه‌ها و رأی داد‌گانه در این خصوص گفت: پیش‌بینی می‌شد که رأی داد‌گاه بتواند جلوی تعرفه‌گذاری را بگیرد، اما روز بعد شاهد اعلام تعرفه ۱۰ درصدی و سپس افزایش آن به ۱۵ درصد در فاصله ۲۴ ساعت بودیم که نشان‌دهنده ادعای ترامپ بر داشتن این قدرت است.

اکبری‌جور با توصیف شخصیت ترامپ او را فردی خودمحور خواند که سیستم‌های مختلف از جمله قراردادهای بین‌المللی، سازمان‌های فعال در حوزه بین‌الملل، اقتصاد، سلامت و حتی ورزش را تخریب می‌کند. به گفته‌ی این اقتصاددان، ترامپ انسانی ضد سیستم است و رفتارهای فردی‌اش به نوعی نمایانگر سرفرت موفقیت‌های بشر در دوره جدید محسوب می‌شود.

این کارشناس اقتصاد بین‌الملل در تحلیل انگیزه‌های اقتصادی ترامپ از اعمال تعرفه‌ها توضیح داد: این سیاست در وهله اول یک برنامه کوتاه‌مدت برای ایجاد رونق و افزایش سرمایه‌گذاری مستقیم در آمریکا بود. کشورها تا حدی به دلیل منافع که داشتند، به این خواسته تن دادند. اکبری‌جور دو مزیت بزرگ آمریکا در حوزه تجارت بین‌الملل را عامل همراهی

اتاق

رییس اتاق ایران بر مسئولیت فعالان اقتصادی در زمینه استمرار فعالیت‌های اقتصادی و تولیدی به‌ویژه در حوزه کالاهای اساسی و تأمین نیاز جامعه تأکید کرد

صمد حسن‌زاده، رییس اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی ایران در نامه به رؤسای اتاق‌های بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی سراسر کشور و رؤسای تشکل‌های اقتصادی آورده‌است:
پانهایت تاسف و تالم، مصیبت بزرگ شهادت مقام معظم رهبری حضرت آیت‌الله‌العظمی امام خامنه‌ای و جمعی از فرماندهان و مسئولین و هموطنان شریف و نجیب کشورمان را به تمامی ملت ایران اسلامی بخصوص جامعه فعالان اقتصاد و هیات محترم نمایندگان اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی ایران تسلیت عرض می‌نماییم.

رییس اتاق ایران در این نامه بر مسئولیت فعالان اقتصادی در مقابل کشور و ملت نجیب و شریف و استمرار فعالیت‌های اقتصادی و تولیدی به‌ویژه در حوزه کالاهای اساسی و تأمین نیاز جامعه تأکید کرد.

متن نامه رئیس اتاق ایران به این شرح است:
بسم الله الرحمن الرحیم

رؤسای محترم اتاق‌های بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی سراسر کشور
رؤسای محترم تشکل‌های اقتصادی باسلام واحترام

با نهایت تاسف و تالم، مصیبت بزرگ شهادت مقام معظم رهبری حضرت آیت‌الله‌العظمی امام خامنه‌ای و جمعی از فرماندهان و مسئولین و هموطنان شریف

خبر

www.kharidaaaronline.ir

اقتصاد

روزنامه اقتصادی صبح ایران

خاطر نشان کرد: اگر سیستم قدرت لازم را داشته باشد، جلوی این رفتارها را می‌گیرد.

مشخصاً خروجی این اقدامات ترامپ،

بی‌ثباتی اقتصادی و تورم جهانی است.

وی برای تشریح این موضوع مثالی از صنعت خودروسازی جهان آورد و گفت: یک شرکت خودروسازی در چین، ژاپن یا آلمان باید با برنامه‌ریزی دقیق، تعداد تولیدات خود و بازار هدفش را مشخص کند.وقتی به طور دائم با تعرفه‌هایازی می‌شود،اختلال در برنامه‌ریزی‌های آنها ایجاد می‌گردد. در حالی که همه جای دنیا بر اساس برنامه جلو می‌روند و با به‌رهوری بهترین انتخاب‌ها را انجام می‌دهند.

ایین اقتصاددان ادامه داد: فرض کنید بهترین مغزها نشسته‌اند و بهترین برنامه‌ریزی‌ها را انجام داده‌اند، مدل‌های کسب‌وکار (بیزینس مدل) ساخته‌اند و همه چیز را شبیه‌سازی کرده‌اند. یک‌شبه فردی با یک دستور، همه برنامه‌ها را برهم می‌زند. قطعاً شرکت‌ها ضرر می‌کنند و این ضرر به اقتصاد کشورها سرایت کرده و همه چیز را به هم می‌ریزد. به همین دلیل، کار ترامپ هم به بازار آمریکا آسیب می‌زد و هم به بازار کشورهای دیگر و همه از این بی‌ثباتی ضرر می‌کردند.

اکبری‌جور پیش‌بینی کرد: برای من مثل روز روشن است که هرچه دوره ریاست‌جمهوری ترامپ به پایان نزدیک‌تر شود، دستوراتش خنثی‌تر خواهد شد. من به شما قول می‌دهم در شش ماه یا یک سال

آخر دوره آقای ترامپ، دیگر هیچ‌کس به حرف‌هایش توجه نخواهد کرد. در اوایل بود که هر کدام از حرف‌هایش به‌خاطر اینکه در مدل‌ها به عنوان یک متغیر کیفی وارد می‌شد، اهمیت داشت. وقتی تعداد این خطاها زیاد شود، به‌تدریج سیستم او را به عنوان یک پارامتر ثابت کنسار می‌گذارند و دستوراتش خنثی می‌شود.

وی در پاسخ به این سؤال که ترکش این سیاست‌ها چگونه به ایران رسد، گفت: شرایط کشور ما شرایط ویژه‌ای است و ما در یک موقعیت استثنایی و خاص در دنیا قرار داریم. آنقدر پارامترهایی که روی اقتصاد ما می‌تواند اثر بگذارد زیاد است که می‌توانم بگویم بحث تعرفه‌ها جزو اولویت‌های دهم و به بعد قرار می‌گیرد. بنابراین نمی‌توان گفت ما چه واکنشی باید‌نشان دهیم. ما الان مسائل جدی‌تری داریم که باید به آنها بپردازیم و تعرفه‌های ترامپ جزو شاید ده مسئله اول اولویت‌دار ما نیست. به همین دلیل نمی‌توان توصیه خاصی در این زمینه کرد.

بی‌ثباتی جهانی و جایگاه ایران

محمدرضا اکبری‌جور با اشاره به مخالفت حاکمیت آمریکا با اقدامات ترامپ

تولید کالاهای ضروری و حمایت از معیشت خانوارها استمرار یابد

و نجیب کشورمان را به تمامی ملت ایران اسلامی بخصوص جامعه فعالان اقتصادی و هیات محترم نمایندگان اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی ایران تسلیت عرض می‌نماییم.

همه ملت و فعالان اقتصادی در شرایط سختی قرار گرفته‌ایم.

یقین داریم فعالان محترم اقتصادی کشورمان همانند تمامی دوران تاریخ، یک مسئولیت بسیار مهم در مقابل کشور و ملت نجیب و شریف بخصوص در زمینه حمایت از همکاران و فرزندان خانواده‌های خود درک نموده و در این راستا با استمرار فعالیت‌های اقتصادی و تولیدی به‌ویژه در حوزه کالاهای اساسی و تأمین نیاز جامعه، با حفظ کلیه ارزش‌های ملی و غریزه همدلی، مېهن‌پرستی و وفای ملی و حفظ اقتدار کشور



رییس اتاق ایران در این نامه بر مسئولیت فعالان اقتصادی در مقابل کشور و ملت نجیب و شریف و استمرار فعالیت‌های اقتصادی و تولیدی به‌ویژه در حوزه کالاهای اساسی و تأمین نیاز جامعه تأکید کرد.

متن نامه رئیس اتاق ایران به این شرح است:

بسم الله الرحمن الرحیم
رؤسای محترم اتاق‌های بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی سراسر کشور
رؤسای محترم تشکل‌های اقتصادی باسلام واحترام

با نهایت تاسف و تالم، مصیبت بزرگ شهادت مقام معظم رهبری حضرت آیت‌الله‌العظمی امام خامنه‌ای و جمعی از فرماندهان و مسئولین و هموطنان شریف

نحوه حمایت کارگران در شرایط جنگی



طرفین خارج است، تمام یا قسمتی از کارگاه تعطیل شود و انجام تعهدات کارگر یا کارفرما به طور موقت غیرممکن شود، قراردادهای کار با کارگران تمام یا آن قسمت از کارگاه که تعطیل می‌شود به حال تعلیق در می‌آید.

چنانچه کارگاه بر اثر حوادث غیر مترقبه مانند جنگ و نظایر آن تعطیل شودو کارگران بیکار شوند، کارفرما مکلف است



بازار

هیج کمبودی در تولید و توزیع نداریم؛

آژماندباش ۲۴ ساعته شرکت‌های پخش

قائم‌مقام وزیر صمت با بیان اینکه هیچ کمبودی در تولید و توزیع کالاها نداریم، گفت: شرکت‌های پخش مواد غذایی به صورت ۲۴ ساعته آماده خدمت‌رسانی هستند.

محمدصادق مفتح، قائم‌مقام وزیر صعت، معدن و تجارت، درباره وضعیت تأمین کامل کالاهای اساسی در کشور، با تأکید بر اینکه هیچ کمبود کالایی در بازار نیست، اظهار کرد: هیچ‌گونه مشکلی در حوزه تولید و توزیع کالاهای اساسی وجود ندارد و بخش‌های تولید، تأمین و توزیع بسا هماهنگی کامل و با تمام ظرفیت در حال فعالیت هستند. همچنین فروشگاه‌های زنجیره‌ای‌ای باز هستند تا نیاز مردم را تأمین کنند.

وی افزود: هماهنگی‌های لازم با کارخانه‌ها و واحدهای تولیدی انجام شده‌است و بخش قابل توجهی از واحدهای تولیدی در حوزه مواد غذایی به‌صورت اضافه‌کار در حال فعالیت هستند و هیچ کمبودی در تولید نداریم.

این مقام مسئول با بیان اینکه شرکت‌های پخش مواد غذایی به صورت ۲۴ ساعته در آماده‌باش هستند، تصریح کرد: روند انتقال کالا از کارخانه‌ها به فروشگاه‌ها بدون وقفه در حال انجام است.

مفتح درباره نانوائی‌ها هم گفت: سهمیه آرد نانوائی‌ها افزایش یافته و نانوائی‌ها باید تا آخرین زمان درخواست مردم برای خرید نان، پخت انجام دهند.

↑

هیج کمبودی در تأمین کالاهای اساسی و نان نداریم

رئیس اتاق اصناف تهران گفت: هیچ مشکل و کمبودی در تأمین و توزیع کالاهای اساسی و نان نداریم.

حمیدرضا ستگار، رئیس اتاق اصناف تهران، گفت: هیچ مشکل و کمبودی در حوزه کالاهای اساسی و نان نداریم و این اقلام به میزان کافی در انبارها ذخیره‌سازی شده‌است.

وی با بیان اینکه ذخایر کالاهای اساسی در وضعیت مطلوبی قرار دارد، گفت: روند تأمین و توزیع کالا به‌صورت عادی در حال انجام است.

رستگار تأکید کرد: با توجه به شرایط جنگی کالا به وفور در دسترس است و نیازی به ذخیره‌سازی خانگی نیست.

↑

توزیع روزانه ۲۵۰۰ تن آرد برای فعالیت سه‌شیفته نانوائی‌های تهران

رییس سازمان جهاد کشاورزی استان تهران گفت: روزانه ۲۵۰۰ تن آرد برای نانوائی‌ها در حال تأمین است تا در سه شیفت بتوانند به خدمت‌رسانی به مردم بپردازند.

جبرئیل برداری با اشاره به اجرای تمهیدات لازم برای تأمین اقلام مورد نیاز خانوارها در شرایط فعلی گفت: تأمین و توزیع گسترده اقلام اساسی ویژه ماه مبارک رمضان و ایام پایانی سال و در شرایط جنگی بی‌وقفه در حال انجام است و شهروندان نگرانی از این موضوع نداشته باشند.



وی در خصوص میزان تأمین اینن اقلام گفت: ۲ هزار و ۵۰۰ تن شکر، ۵۰۰ تن روغن، ۶۰۰ تن خرمای مضافتی و پنج هزار تن برنج هندی و پاکستانی علاوه بر ذخیره احتیاطی تأمین شده و در سطح میادین میوه و تره بار، روستابازارها و سایر مراکز عرضه درحال توزیع است.

این مقام مسئول همچنین درباره وضعیت تأمین مرغ گفت: مرغ به میزان متناسب با نیاز استان در حال تأمین است و درحال حاضر ۱۲۰۰ تن مرغ گرم و ۲ هزار تن مرغ منجمد با قیمت مناسب در بازار عرضه می‌شود.

برادری در‌مسورد تأمین آرد مورد نیاز نانوائی‌ها گفت: روزانه ۲ هزار و ۵۰۰ تن آرد برای نانوائی‌ها در حال تأمین است تا با فعالیت سه شیفته بتوانند نیاز مردم را تأمین کنند.

وی ادامه داد: در حال حاضر بازار سایر کالاهای اساسی نیز از تعادل نسبی برخوردار است.

رییس سازمان جهاد کشاورزی استان تهران، تأمین سبب زمینی را از دیگر اقدامات انجام شده برای تأمین نیاز مردم در شرایط کنونی نام برد و افزود: سبب زمینی مورد نیاز سازمان میادین تأمین شده و ذخیره احتیاطی هم در نظر گرفته شده است و به طور میانگین روزانه ۱۵۰ تن توزیع می‌شود.

وی تأکید کرد: روند تأمین و توزیع اقلام اساسی به صورت مستمر ادامه دارد و مشکلی در تأمین کالاهای مورد نیاز مردم وجود ندارد.

↑

مدیرعامل اتحادیه پرورش دهندگان مرغ گوشتی خبر داد

تولید مستمر مرغ

مدیرعامل اتحادیه سراسری پرورش دهندگان مرغ گوشتی خواستار تقویت شبکه توزیع محصولات پروتئینی بویژه مرغ شد و گفت: تولید طبق روال عادی در حال انجام است.

حبیب اسدالله نژاد درباره وضعیت تولید مرغ اظهار داشت: با توجه به شرایط فعلی کشور اکنون مصرف گوشت مرغ کمی افزایش یافته‌است اما علت افزایش قیمت اخیر آن ناشی از تاخیر در توزیع آن است.

مدیرعامل اتحادیه سراسری پرورش دهندگان مرغ گوشتی اظهار داشت: توجه ریزی از قبل صورت گرفته و اکنون نیز در حال انجام است و هیچ مشکلی در خط تولید مرغ گوشتی وجود ندارد بنابراین گوشت مرغ مورد نیاز بازار تأمین است.

وی تصریح کرد: اکنون مشکل اصلی کندی سیستم حمل و نقل در نهاده‌های دام و طیور از بنادر به واحدهای تولیدی و گوشت مرغ از واحدهای تولیدی و کشتارگاه‌ها به بازار است که باعث شده در برخی مناطق گاهی با کمبود عرضه روبرو شویم.

اسدالله نژاد با بیان اینکه باید حمل‌نهاده‌های دامی از بنادر به واحدهای تولیدی تسریع شود، گفت: به نظر می‌رسد لازم است که شرکت کارگر تا یک سال فعال می‌ماند و اگر پس از این مدت حق بیمه‌ای پرداخت نشود، بیمه کارگر قطع می‌شود و وی برای ادامه سابقه بیمه‌ای خود باید به صورت اختیاری نسبت به تمدید بیمه‌اش اقدام کند.

خدمات بانگی بدون وقفه و با تمهیدات ویژه ادامه‌دار

بانک مرکزی پس از حملات تروریستی اخیر، تأکید کرد خدمات شبکه بانکی، سامانه‌های پایا و ساتنا بدون وقفه ارائه می‌شود. روابط عمومی بانک مرکزی با صدور اطلاعیه‌ای اعلام کرد: باتوجه به شرایط حادث‌شده بعد از حملات تروریستی آمریکا و رژیم صهیونیستی، خدمات شبکه بانکی به مشتریان بدون وقفه ادامه دار. ارائه خدمات سامانه‌های پر داخت پایا و ساتنا بدون وقفه در خدمت مشتریان شبکه بانکی است و خدمات پرداخت الکترونیک بدون هیچ خللی در خدمت مردم است.

برهمن اساس از مشتریان گرامی بانک‌ها انتظار می‌رود حتی المقدور از خدمات غیر حضوری و بر خط بانک‌ها استفاده کنند.

بانک مرکزی تأکید کرد که تمهیدات ویژه‌ای برای تأمین نقدینه‌خواهی در پشت باجه شعب بانک‌ها پیش‌بینی شده است و به منظور رفاه حال مردم، بانک‌ها موظف شده‌اند روند پول‌گذاری در دستگاه‌های خودپرداز را به صورت مستمر انجام دهند.

اعلام وضعیت فعالیت بورس‌ها تا ۱۶ اسفندماه

پیرو اعلام تعطیلی عمومی ۷ روزه از سوی هیات وزیران سازمان بورس و اوراق بهادار، معاملات سهام، از ۱۱ اسفندماه تا انتهای هفته جاری و همچنین روز شنبه ۱۶ اسفندماه متوقف خواهند بود.

پیرو اعلام تعطیلی عمومی ۷ روزه از سوی هیات وزیران سازمان بورس و اوراق بهادار، معاملات سهام، بازار های مالی بورس های کالایی و صندوق های سرمایه‌گذاری قابل معامله از فردا ۱۱ اسفندماه تا انتهای هفته جاری و همچنین روز شنبه ۱۶ اسفندماه متوقف خواهند بود.

شایان ذکر است که صدور و ابطال واحدهای سرمایه‌گذاری صندوق های سرمایه‌گذاری در اوراق بهادار با درآمد ثابت با مدیریت و هماهنگی مدیر هر صندوق فراهم خواهد بود و در صورت لزوم نحوه و زمان معاملات اوراق بهادار با درآمد ثابت توسط بورس مربوط اعلام خواهد شد.

لازم به ذکر است که امور مربوط به تسویه معاملات روزهای قبل با لحاظ شرایط و امکان انجام فرآیند تسویه برقرار خواهد بود.

همچنین سایر معاملات بورس‌های کالایی پس از هماهنگی با عرضه کنندگان و خریداران با بورس مربوطه و با در نظر داشتن امکان فعالیت‌های بانکی جهت امور خرید و تسویه (عملیات اعتباری و نقل و انتقال وجوه) با انتشار برنامه‌های عرضه، زمان و نحوه انجام معاملات توسط بورس مربوطه اعلام خواهد شد. هر گونه تغییر یا تصمیم جدید در این زمینه، بلافاصله اطلاع‌رسانی خواهد شد.

گاز

ذخیره‌سازی استراتژیک گاز؛ تضمین پایداری انرژی در برابر شوک‌های فصلی

آلمان و ترکیه الگوی جهانی در استفاده از مخازن بزرگ برای مدیریت بحران انرژی هستند؛ بدون ذخیره کافی، کنترل زمستان‌های سخت ناممکن است.

تقاضای گاز در فصل زمستان به طور متوسط ۲ تا ۳ برابر افزایش می‌یابد. بدون ذخایر، کشورها مجبورند در این فصل، گاز را با قیمت‌های بالا وارد کنند یا با کاهش تولید صنعتی و قطع تأمین گاز با خانگی مواجه شوند. ذخیره‌سازی به شرکت‌های انرژی این امکان را می‌دهد که گاز مورد نیاز اوج مصرف را از ذخایر پر شده در فصل تابستان (با قیمت‌های پایین‌تر) تأمین کنند. این امر به مدیریت نوسانات شدید قیمت کمک شایانی می‌کند.اکنون به منابع وارداتی گاز، به ویژه از یک یا چند کشور خاص، آسیب‌پذیری سیاسی ایجاد می‌کند. همانطور که در مورد آلمان و روسیه دیده شد، ابزارهای انرژی می‌توانند به سرعت به ابزارهای فشار ژئوپلیتیکی تبدیل شوند. داشتن ذخایر کافی، به کشور اجازه می‌دهد تا در برابر فشارهای سیاسی مقاومت کرده و مذاکرات را از موضع قدرت پیش ببرد. ذخایر، به معنای استقلال عملیاتی در مواقع بحران است.تأمین گاز برای نیروگاه‌های تولید برق، بخش گرمایش خانگی و صنایع اساسی، یک الزام غیرقابل مذاکره است. در صورت بروز اختلال در خطوط لوله صادراتی، زیرساخت‌های ذخیره‌سازی به عنوان بافر حیاتی عمل می‌کنند. این ذخایر تضمین می‌کنند که زیرساخت‌های حیاتی کشور حتی برای چند هفته یا چند ماه در شرایط اضطراری به کار خود ادامه دهند تا جایگزین‌های وارداتی جدید شناسایی و عملیاتی شوند.

توسعه زیرساخت‌های ذخیره‌سازی گاز، با چالش‌های متعددی روبروست که نیازمند سرمایه‌گذاری کلان و برنامه‌ریزی بلندمدت است که از جمله آنها می‌توان به موارد زیر اشاره کرد:

سرمایه‌گذاری و هزینه: ساخت مخازن گازی زیرزمینی در سازندهای نمکی یا گنبد‌های طبیعی، نیازمند سرمایه‌گذاری‌های اولیه هنگفت است. هزینه عملیاتی و نگهداری این تأسیسات نیز قابل توجه است و اغلب نیاز به حمایت‌های پارانه‌ای یا تضمین بازگشت سرمایه از سوی دولت‌ها دارد تا بخش خصوصی رغبت به ورود پیدا کند.



محدودیت‌های جغرافیایی: برخی کشورها فاقد سازندهای زمین‌شناسی مناسب برای ایجاد مخازن زیرزمینی هستند. برای این دسته از کشورها، استفاده از پایانه‌های ذخیره‌سازی LNG (گاز طبیعی مایع) اهمیت مضاعفی پیدا می‌کند. هرچند این روش انعطاف‌پذیری بالاتری در تأمین منابع دارد، اما هزینه‌های تبدیل (تبخیر گاز مایع) و نیاز به زیرساخت‌های بندری پیشرفته را به همراه دارد.مدیریت ذخایر: چالش اصلی در ذخیره‌سازی، نه ساخت مخزن، بلکه مدیریت بهینه بر کردن و تخلیه آن است. ذخیره‌سازی نباید صرفاً واکنشی به بحران باشد. دولت‌ها و نهادهای تنظیم‌کننده باید با مدل‌های پیشرفته آب و هوایی و اقتصادی، نیازهای آتی را پیش‌بینی کرده و ذخایر را در فصول کم‌مصرف و با قیمت مناسب، به سطح مطلوب برسانند.تجربه کشور‌های پیشرو در انرژی نشان می‌دهد که ذخیره‌سازی گاز، حلقه مفقوده حیاتی در زنجیره امنیت انرژی است. بدون داشتن ظرفیت کافی برای ذخیره‌سازی، یک کشور همواره در برابر نوسانات بازار جهانی، مناقشات ژئوپلیتیکی و شوک‌های غیرمنتظره فصلی، آسیب‌پذیر خواهد بود.

برای تضمین امنیت انرژی در دهه‌های آینده، لازم است:

۱. تأکید بر سرمایه‌گذاری دولتی یا مشارکتی در احداث مخازن بزرگ مقیاسی، به ویژه در مناطقی که زیرساخت‌های ذخیره‌سازی ضعیفی دارند.۲. تدوین مقررات ذخیره‌سازی اجباری با اهداف فر شدن سالانه (مثلاً رسیدن به ۹۰٪ ظرفیت تابندای فصل سرما).۳. تنوع‌بخشی به روش‌های ذخیره‌سازی (زیرزمینی، LNG و حتی خطوط لوله در حالت فشار بالا به عنوان ذخیره موقت).

روزنامه سراسری صبح ایران
صاحب‌امتیاز: امیر موسی کاظمی
مدیرمسئول: دکتر مریم کاظمی
جانب: گل‌آذین

<div><div></div><div><div>www.kharidaaronline.ir</div></div></div>	<div><div></div><div><div>صفحه ۴</div></div></div>	<div><div></div><div><div>دوشنبه ۱۱ اسفند ۱۴۰۴</div></div></div> شماره ۲۱۰۲
<div><div></div><div><div>kharidaar.ir@gmail.com</div></div></div>	<div><div></div><div><div>سرمایه</div></div></div>	<div><div></div><div><div>روزنامه اقتصادی صبح ایران</div></div></div>

گاز در اروپا، بنزین در آمریکا و نفت در جهان گران شد

نگاه خیره‌بازارهای جهانی نفت به تحولات منطقه



نفت در بازارهای جهانی به شدت نوسان دارد.

می‌دهد بهای هر بشکه نفت برنت به هشتاد دلار نزدیک شده و رشدی نزدیک به شش دلار را تجربه کرده است. میزان افزایش قیمت گازویل نیز قابل توجه اعلام شده است.

رویترز نیز نوشت حلیگ‌گران در ارزیابی تأثیر عرضه نفت به بازارهای جهانی و تداوم جنگ در منطقه با موقعیت ویژه‌ی روبرو شده‌اند. این وضعیت تنها بازار نفت را تحت تأثیر قرار نداده و سایر بازارهای انرژی نیز از افزایش قیمت مصون نیستند. قیمت گاز در اروپا رشدی ۲۵ درصدی را تجربه کرده و بهای بنزین در آمریکا نیز رشد بی‌سابقه‌ی را شاهد است.

حالا تحلیلگران ارزیابی‌های خود را به توان دفاعی ایران معطوف کرده‌اند و بر این اعتقادند که تصور چنین واکنشی از ایران، آن‌هم در فاصله‌ای کوتاه از جنگ دوازده‌روزه در خرداد و تیرماه سال جاری دور از ذهن بوده است.

بلومبرگ امروز با انتشار مطلبی اعلام کرد: کارشناسان بر این باورند قیمت نفت با بازگشایی بازارهای جهانی، جهشی قابل توجه خواهد کرد. لازم به ذکر است، این جهش قیمتی وضعیت انرژی و سوخت در دنیا را تحت الشعاع قرار خواهد داد.اکنون میکس تخمین می‌زند که در سناریوی مسدود شدن تنگه هرمز، قیمت نفت می‌تواند به بیش از ۱۰۰ دلار در هر بشکه افزایش یابد.

هشدار نسبت به تبعات تداوم جنگ

حالا در این فضا رسانه‌های بین‌المللی هشدار می‌دهند در صورت تداوم جنگ عرضه نفت به بازارهای بین‌المللی با مشکل مواجه خواهد شد. افزایش قابل ملاحظه‌ی قیمت نفت در اولین روز کاری پس از آغاز جنگ در حالی است که هنوز بازار واکنش واقعی به شرایط نشان نداده و این رشد ناشی از ترس و نگرانی از آینده است. تداوم این رونندی می‌تواند عرضه نفت را به شدت محدود کند.

حالا قیمت‌های اعلامی در بازارهای جهانی نشان

نشانی: تهران- خیابان لبافی نژاد
تقاطع ابوریحان، پلاک ۸۷- شماره تماس ۶۶۳۳۵۷۶۵
شماره تماس سازمان آگهی شهرستان: ۴۴۳۳۹۱۵- ۴۴۳۳۴۸۵- ۴۴۳۳۴۸۳

www.kharidaaronline.ir

<div><div></div><div><div>www.kharidaaronline.ir</div></div></div>	<div><div></div><div><div>صفحه ۴</div></div></div>	<div><div></div><div><div>دوشنبه ۱۱ اسفند ۱۴۰۴</div></div></div> شماره ۲۱۰۲
<div><div></div><div><div>کharidaar.ir@gmail.com</div></div></div>	<div><div></div><div><div>سرمایه</div></div></div>	<div><div></div><div><div>روزنامه اقتصادی صبح ایران</div></div></div>

گاز در اروپا، بنزین در آمریکا و نفت در جهان گران شد

نگاه خیره‌بازارهای جهانی نفت به تحولات منطقه



نفت در بازارهای جهانی به شدت نوسان دارد.

عرضه، تقاضای صرف ریسک بیشتری داشته باشد، قیمت نفت می‌تواند به‌طور قابل توجهی افزایش یابد.در همین حال، مؤسسه وود مکنزی اعلام کرد: اگر جریان عبور نفتکش‌ها از تنگه

هرمز به سرعت احیا نشود، قیمت نفت می‌تواند به‌طور بالقوه از ۱۰۰ دلار برای هر بشکه فراتر رود. تحلیلگران وود مکنزی اعلام کردند: این اختلال شوکی دوگانه در عرضه ایجاد می‌کند، به‌طوری که نه تنها صادرات کنونی از طریق تنگه هرمز متوقف می‌شود، بلکه ظرفیت مازاد

عرضه اوپک پلاس (ائتلاف تولیدکنندگان عضو سازمان کشورهای صادرکننده نفت (اوپک) و متحدانش) و سرانجام بخش عمده ظرفیت مازاد عرضه اوپک که به‌طور معمول امر می‌کلیدی برای متعادل کردن بازار جهانی نفت است؛ در عرضه اوپک پلاس (ائتلاف تولیدکنندگان عضو سازمان کشورهای صادرکننده نفت (اوپک) و متحدانش) و سرانجام بخش عمده ظرفیت مازاد عرضه اوپک که به‌طور معمول امر می‌کلیدی برای متعادل کردن بازار جهانی نفت است؛ در صورت بسته بودن این ابراه بین‌المللی غیرقابل دسترسی هستند.در بحبوحه درگیری‌ها، هشت کشور عضو اوپک پلاس روز یکشنبه در نشست مجازی با ازسرگیری روند لغو کاهش عرضه داوطلبانه پس از سه ماه وقفه، برای آوریل امسال لغو روزانه ۲۰۶ هزار بشکه‌ای کاهش داوطلبانه عرضه را در نظر گرفته‌اند.تحلیلگران سوسیته جنرال روز دوشنبه (۱۱ اسفند) اعلام کردند که محتمل‌ترین سناریو برای قیمت نفت، افزایش کوتاه‌مدت و به‌دنبال آن اصلاحی جزئی است، زیرا بازارها تداوم عرضه را معتبر می‌دانند.

با تشدید درگیری‌های نظامی در منطقه خاورمیانه، دست‌کم ۱۵۰ ششاور حاصل مجموعه نفت و آل‌ان‌جسی در آب‌های خلیج فارس در خارج از تنگه هرمز ننگر انداخته‌اند و ده‌ها کشتی دیگر هم در سوی دیگر این گذرگاه راهبردی جهان متوقف شده‌اند.باید در نظر داشت روز جمعه یعنی یک‌روز پیش از آغاز جنگ، نفتکش حامل انرژی از تنگه ی هرمز عبور کرده که این تعداد در روز یکشنبه یعنی روز دوم جنگ به ۶نفتکش کاهش یافته است.



آگهی فراخوان مناقصه عمومی

نوبت دوم

شهرداری شهر قدس در نظر دارد نسبت به ادامه و تکمیل ساختمان پارلمان شهر از طریق مناقصه عمومی اقدام

نماید.

بر آورد اولیه: مبلغ اولیه بر آورد انجام کار حدود ۱۶۶/۵۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال بدون احتساب ۱۰٪ مالیات بر ارزش افزوده تا سقف ۲۸۰/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال با احتساب ارزش افزوده و با احتساب کلیه ضرایب و کسورات قانونی می باشد.

مدت اجرای پروژه: ۶ ماه.

تضمین شرکت در مناقصه: ۸/۳۲۵/۰۰۰/۰۰۰ ریال می باشد که به صورت واریز نقدی یا ضمانتنامه معتبر بانکی مورد پذیرش خواهد بود.

– ارائه هر نوع چک اعم از بانکی یا تضمینی و یا سایر موارد مشابه به عنوان ضمانت نامه، به هیچ عنوان قابل قبول نمی باشد.

– پرداخت تضمین شرکت در مناقصه بصورت نقدی از طریق شماره حساب ۰۱۵۷۰۸۳۲۷۰۰۳ نزد بانک ملی بنام شهرداری شهر قدس

– سپرده مناقصه گران اول تا سوم تا زمان عقد قرارداد نزد شهرداری باقی می ماند و هر گاه برندگان اول تا سوم مناقصه حاضر به انعقاد قرار داد نشوند سپرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد.

قیمت اسناد و نحوه واریز وجه:

قیمت اسناد مناقصه ۸/۰۰۰/۰۰۰ ریال (هشت میلیون ریال) می باشد که به حساب شماره ۰۱۵۷۰۸۳۲۹۸۰۰۰ به نام شهرداری شهر قدس نزد بانک ملی و بصورت الکترونیکی از طریق سامانه تدارکات دولت به نشانی www.setadiran.ir قابل پرداخت می باشد.

مهلت خرید اسناد:

مهلت خرید اسناد مناقصه از مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۱ لغایت ۱۴۰۴/۱۲/۱۳ می باشد و اسناد و مدارک مناقصه ظرف مهلت مندرج در سامانه تدارکات دولت به نشانی www.setadiran.ir قابل دریافت می باشد.

مهلت تحویل و مدت اعتبار پیشنهادات:

مهلت تحویل ضمانتنامه تا ساعت ۱۰ مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۲۶ و آخرین مهلت بار گذاری اسناد تا ساعت ۱۰ همان روز از طریق بار گذاری در سامانه تدارکات دولت می باشد.

شرایط شرکت در مناقصه:

شرکتهای دارای حداقل رتبه ۴اینجه و ۵ تاسیسات

شهرداری در رد یا قبول پیشنهادات مختار است.

ضمتار رعایت موارد ذیل الزامی می باشد:

برگزاری مناقصه صرفا از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت می باشد و کلیه مراحل فرآیند مناقصه و اطلاع از وضعیت برنده بودن مناقصه گران محترم از این طریق امکان پذیر می باشد.

کلیه اطلاعات موارد شامل مشخصات، شرایط و نحوه اجاره در برد اعلان عمومی سامانه مناقصه عمومی قابل مشاهده و بررسی و انتخاب می باشد.

در صورت بروز هر گونه تناقض در موارد مندرج در آگهی با سامانه ستاد ملاک عمل سامانه ستاد خواهد بود

سایر شرایط در اسناد مناقصه قید شده است.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۲/۰۴ **تاریخ انتشار نوبت دوم:** ۱۴۰۴/۱۲/۱۱

روابط عمومی شهرداری شهر قدس

شرکت ملی گاز:

اشکال فنی در جریان گاز طبیعی را اطلاع دهید

شرکت ملی گاز از هموطنان درخواست کرد که اشکال فنی در جریان گاز طبیعی را اطلاع دهند.

شرکت ملی گاز ایران با صدور اطلاعیه‌ای اعلام کرد: هموطنان در صورت مشاهده هر گونه اشکال فنی در جریان گاز طبیعی با شماره ۱۹۴ امداد گاز در سراسر کشور تماس بگیرند.

تأمین و توزیع سوخت، پایدار و بی‌وقفه در حال انجام است

شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی ایران اعلام کرد: تأمین و توزیع سوخت، پایدار و بی‌وقفه در حال انجام است.

شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده های نفتی در اطلاعیه ای اعلام کرد که در پی حمله دشمن سفاک به خاک پاک وطنمان، به استحضار مردم عزیز می‌رساند تأمین و توزیع سوخت در تمامی جایگاه های کشور بصورت پایدار و بی‌وقفه در حال انجام است.

همچنین به منظور سهولت در سوخت‌گیری، خودروهای سوخت‌رسان سیار در نقاط پر تردد مستقر شده‌اند و جایگاه‌های CNG نیز با تمام ظرفیت آماده خدمت‌رسانی به خودروهای دوگانه‌سوز هستند.

از هم‌وطنان عزیز خواهشمند است ضمن حفظ آرامش و اطمینان خاطر، تردد تاکرهای سوخت‌رسان به سمت جایگاه‌ها را تسهیل نمایند.

وزیر نفت:

ذخیره کافی سوخت موجود است؛ سوخت رسانی طبق روال گذشته انجام می‌شود

وزیر نفت گفت: ذخایر سوخت کشور کافی است و امور انرژی طبق روال عادی در جریان است.

به نقل از وزارت نفت، محسن پاک‌نژاد، وزیر نفت، روز یکشنبه، ۱۰ اسفند) در تجمع خودجوش مردم تهران در سوگ شهادت رهبر انقلاب، با تسلیت شهادت قائد عظیم‌الشان امام‌خامنه‌ای به همه مردم عزیز ایران، اظهار داشت: «مردم با حضور پرشور و خودجوش در این تجمع، بار دیگر با رهبری، جایگاه و لایت‌فقیه، تجدید بیعت کردند.»

وی ادامه داد: مردم به عشق رهبری در این تجمع حضور یافتند. شهید امام‌خامنه‌ای طی سال‌های متمادی با رهبری داهیانه، شجاعت و درایت، کشور را از گذر گاه‌های دشوار عبور دادند.

وزیر نفت تصریح کرد: این مردم عاشق رهبر خود هستند و حضورشان، جلوه‌ای از ابراز ارادت و وفاداری به ایشان است.

محسن پاک‌نژاد با تأکید بر اینکه در حوزه انرژی و از نظر تأمین سوخت، ذخایر کافی وجود دارد، به مردم اطمینان داد: مردم عزیز نگرانی نداشته باشند، زیرا در این بخش، امور کشور طبق روال معمول در حال انجام است.

وی افزود: با وجود حملات وحشیانه رژیم صهیونیستی و آمریکا، امور اجرایی در کشور طبق روال عادی دنبال می‌شود و تا این لحظه، هیچ مشکلی در حوزه انرژی وجود ندارد.



وزیر نفت بیان کرد: فرزندان این مردم در صنعت نفت پای کار ایستاده‌اند. همکاران ما در سکوهای دریایی خلیج فارس، پالایشگاه‌های نفت و گاز، خطوط انتقال و دیگر بخش‌های صنعت، همه در تلاش‌اند و به لطف خدا، جای هیچ‌نگرانی نیست.

ابلاغ شیوه فعالیت بازار عمده فروشی برق در شرایط اضطراری

هیئت تنظیم بازار برق، نحوه فعالیت بازار برق در شرایط بحران را ابلاغ کرد.

به نقل از وزارت نیرو، هیئت تنظیم بازار برق در مصوبه شماره ۴۲۷ خود، نحوه فعالیت بازار برق در شرایط بحران را ابلاغ کرد.

بر اساس این مصوبه، در شرایط بحران، ثبت و دریافت پیشنهاد قیمت از نیروگاه‌ها متوقف خواهد شد. همچنین معاملات خارج از بازار و بورس انرژی در این دوره در بازار عمده فروشی برق ثبت نخواهد شد.

هیئت تنظیم بازار برق همچنین مصوب کرد که پرداختی به نیروگاه‌ها در این دوره بر اساس میزان انرژی تولیدی هر نیروگاه خواهد بود.

همچنین نرخ پرداختی به هر نیروگاه بر اساس متوسط نرخ دوره مشابه سال گذشته اعمال ضریب افزایش سقف نرخ قیمت انرژی بازار برق نسبت به سال گذشته خواهد بود.

روند توزیع سوخت عادی است

سختگویی صنف جایگاه‌های سوخت کشور اظهار داشت: روال عادی تأمین، توزیع و حمل سوخت در کشور ادامه دارد.

رضا نواز افزود: صف‌های جایگاه‌های سوخت کاهش‌ی شده و نسبت به جنگ ۱۲ روزه، میزان مراجعات مردم به پمپ‌بنزین‌ها کاهش داشته‌است و این نشان از اعتماد مردم به سربازان خود در عرصه سوخت‌رسانی است.

به گفته وی پمپ‌بنزین‌ها سه‌شیفته و شبانه‌روزی هستند.

نواز با بیان اینکه رعایت نظم در صف‌ها و روحیه همکاری مردم بی‌نظیر است تأکید کرد: کوچک‌ترین مشکلی در صفوف بنزین و با اختلال در جایگاه‌های بنزین گزارش نشده است.

وی ادامه داد: موجودی مخازن سوخت جایگاه‌ها مناسب بوده و همه همکاران در سه شیفت کاری در حال خدمت‌رسانی به مردم هستند.

سختگویی صنف جایگاه‌داران خاطر‌نشان کرد: بیش از ۹۰ هزار نفر در حوزه تولید، انتقال، حمل و توزیع بنزین در بخش‌های دولتی و غیردولتی در حال فعالیت شبانه‌روزی هستند.

وی افزود: قطعا تدابیر لازم برای همه سنسار یوهای احتمالی اندیشیده شده است و جای هیچ‌گونه نگرانی در تأمین سوخت مورد نیاز مردم وجود ندارد.نواز با اعلام تشکر و قدردانی از همکارانی بی‌نظیر مردم، گفت: آمار دقیق تأمین و توزیع سوخت در بخش‌های مختلف، به مرور زمان جمع‌آوری و اعلام خواهد شد.

سختگویی صنف جایگاه‌داران در خصوص سوخت‌گیری برخی مردم در ظروف تصریح کرد: بر اساس اعلام شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی ایران، سوخت‌گیری در ظروف ممنوع است.

وی افزود: به هیچ وجه مردم، به فکر ذخیره‌سازی سوخت در ظروف نباشند، چرا که علاوه بر توزیع مستمر و بدون وقفه سوخت در کشور، هر گونه ذخیره‌سازی سوخت در ظروف، خطرات احتمالی برای مردم به دنبال خواهد داشت.